
I. megoldás. Legyen a hozzáadott szám x, ekkor a számtani sorozat három egymás utáni tagjának ismert tulaj-

donsága szerint √
5 + x+

√
10 + x = 2
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7 + x.

Négyzetre emeléssel és átrendezéssel
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(5 + x)(10 + x) = (28 + 4x)− (15 + 2x) = 13 + 2x.

Újabb négyzetre emeléssel x = −31/8, más szám nem elégítheti ki a követelményt. Ez valóban kielégíti, ha a sorozat

mindhárom tagját pozitívnak vesszük:
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és akkor is, ha mindhármat negatívnak. Az els® esetben 1/
√
2 a sorozat különbsége, a második esetben −1/

√
2.
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II. megoldás. Legyen a sorozat középs® tagja a, különbsége d, a hozzáadott szám ismét x; ezekre fennáll

5 + x = (a− d)
2
, 7 + x = a2, 10 + x = (a+ d)

2
.

Az els® és a harmadik egyenlet összegéb®l a második 2-szeresét kivonva

1 = 2d2, d = ±1/
√
2 = ±

√

0, 5.

A másodikból az els®t kivonva

2 = 2ad− d2, a =
2 + d2
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3, 125.

Végül a második egyenletb®l

x = a2 − 7 = −
31

8
.

Eszerint két sorozat teljesíti a feltételeket, a

√

0,5 különbség¶ sorozat középs® tagja

√

3,125, a −
√

0,5 különbség¶é

−
√

3,125, de a hozzáadott tag mindkét esetben −31/8.
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